

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Unitatea Administrativ Teritoriala Comuna Glogova anunță semnarea contractului de finanțare nr. 35/21.10.2022 pentru proiectul **„CONSOLIDARE, RESTAURARE ȘI PUNERE ÎN VALOARE TURISTICĂ CULA GLOGOVENILOR SAT GLOGOVA, COMUNA GLOGOVA.**

Perioada de implementare a proiectului este de 36 de luni în perioada 24.10.2022 și 24.10.2025

Obiectivul general al proiectului este creșterea coeziunii sociale, economice și teritoriale și crearea de noi locuri de muncă în localitatea Glogova, în mediul rural, respectiv, promovarea transformării socio-economice durabile în zonele rurale și defavorizate, zona Motru, prin dezvoltarea unei rețele de Organizații Regionale de Management al Destinațiilor și sprijinirea investițiilor locale în turism..

Obiectivul specific al proiectului este creșterea atractivitatea destinației turistice Glogova, cuprinderea ei în cele 12 rute turistice/culturale tematice în zonele rurale defavorizate din România și crearea de noi locuri de muncă în industria turistică..

Rezultate: Cula Glogovenilor - obiectiv de patrimoniu cultural restaurat, precum și creșterea numărului preconizat de vizite la obiectivele de patrimoniu cultural. Includerea Culei Glogovenilor în cele 12 rute turistice finanțate prin PNRR. Crearea de noi locuri de munca. Creșterea nivelului de trai a populației UAT Glogova

Proiectul este gestionat de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE) și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, pilonul IV. Coeziunea socială și teritorială, Componenta 11 – Turism și Cultură din Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR), Investiția I1 – Promovarea celor 12 rute turistice/culturale, Modernizarea /reabilitarea siturilor turistice.

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 6.952.235,47 lei cu TVA din care 5.104.839,90 lei valoare eligibilă nerambursabilă și 961.838,36 valoare TVA ce va fi decontată din bugetul de stat. Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate de UAT Comuna Glogova.

Persoană de contact: **Primar Gheorghe Alpredi**

e-mail: glogova_primaria@yahoo.com

telefon 0253411411

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

 „PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”